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:................................التسجيل

 المربع داخل X علامة بوضع الصحيحة الإجابات أو الإجابة اختر :الأول السؤال

 العلامة وتعزيز الفكرية الملكية حقوق حماية على التركيز مع التنظيم، شديد أوروبي سوق إلى الدخول في ترغب ناشئة تكنولوجيا لشركة ملاءمة الأكثر يعتبر التالية الاستراتيجيات من أي 1:

 التجارية؟

 ن1 السوقية والمعرفة المخاطر لتقاسم محلية شركة مع مشترك مشروع انشاء              السوق في رائدة محلية شركة مع التراخيص 

 
 والتطوير البحث على والتركيز الاوروبي السوق في للشركة بالكامل مملوك فرع انشاء    المستهدف الاوروبي السوق في قائمة صغيرة شركة على الاستحواد 

 الطويل؟ المدى على الاقتصاد في التكنولوجي الابتكار على التجارية الحماية سياسة تؤثر أن يمكن كيف 2:
 

 جديدة منتجات وتطوير الكفاءة لتحسين الحوافز انخفاض بسبب الابتكار تثبط              الاجنبية المنافسة من الناشئة الصناعات حماية طريق عن الابتكار تشجع

 ن1 الصناعة طبيعة حسب اخرى صناعات في وتثبطه الصناعات بعض في الابتكار تشجع قد   كبيرا دورا تلعب الاخرى العوامل أن حيث الابتكار، على كبير بشكل تؤثر لا 

 النامية؟ الدول في الدخل في والتفاوت المباشر الاجنبي الاستثمار بين العلاقة هي ما 3:

 الدخل في التفاوت من دائما المباشر الاجنبي الاستثمار يقلل                الدخل في التفاوت من دائما المباشر الاجنبي الاستثمار يزيد 

 
 الدخل في والتفاوت المباشر الاجنبي الاستثمار بين مباشرة علاقة توجد لا   ن1  الحكومية والسياسات الاستثمار طبيعة حسب الدخل في التفاوت من يقلل او يزيد أن يمكن 

 

 ؟ المدفوعات ميزان على المحلية العملة قيمة في مفاجئ ارتفاع يؤثر أن يمكن كيف 4:
 

 ن1 الواردات وتقليل الصادرات تقليل طريق عن المدفوعات ميزان تدهور الى يؤدي     الواردات وتقليل الصادرات زيادة طريق عن المدفوعات ميزان تحسين الى يؤدي

 
 الجاري الحساب عجز زيادة الى يؤدي            القصير المدى في المدفوعات ميزان على كبير بشكل يؤثر لا 

 للدولة؟ العام الدين على المدفوعات لميزان الجاري الحساب في مستمر عجز وجود عن المترتبة الأثار هي ما 5:
 

 الاجنبي المال رأس تدفقات بسبب العام الدين تقليل الى يؤدي      ن1  العجز تمويل الى الحاجة بسبب العام الدين زيادة الى يؤدي 

 
 التضخم معدل زيادة الى يؤدي               مباشر بشكل العام الدين على يؤثر لا

 

 باختصار التالية الأسئلة على أجب :الثاني السؤال

 العائم؟ الصرف وسعر الثابت الصرف سعر بين الفرق ما 1:

ئم فيتحدد حسب سعر الصرف الثابت هو الذي تحدده الدولة او البنك المركزي وتحافظ عليه عند مستوى معين مقابل عملة او سلة عملات، اما سعر الصرف العا
ن1 في السوق دون تدخل مباشر قوى العرض و الطلب  

 نجاحها أسباب واذكر ناجحة حرة تجارة لمنطقة عمليا مثالا قدم 2:

 ن1 الأعضاء زيز التعاون بين الدول هناك مناطق عديدة مثل منطقة التجارة الحرة لرابطة دول جنوب شرق اسيا ، من عوامل نجاحها التكامل القوي، تقليل الحواجز الجمركية، تع 

 التجارية؟ السياسة أدوات من كأداتين الكمية والحصص الاستيراد تراخيص بين الفرق ما 3:

ن1  تراخيص الاستيراد هي تصاريح تمنح للشركات للسماح لها بالاستيراد، اما الحصص الكمية فهي قيود قصوى تفرض على كمية السلع المستوردة  

  



 المنتج؟ حياة دورة مراحل في النامية والدول المتقدمة الدول بين والاستهلاك الانتاج أنماط تختلف كيف Vernon لـ المنتوج حياة دورة نظرية حسب 4:

منخفضة يكون الإنتاج والاستهلاك في الدول المتقدمة اما مع تقدم دورة حياة المنتج ينتقل الإنتاج الى الدول النامية بسبب تكاليف الإنتاج الفي المراحل الأولى 
 ن1  ستهلاكبينما تستمر الدول المتقدمة في الا

 ؟ الجنسيات متعددة الشركات استثمارات على الناشئة الاقتصاديات لاعتماد المدى طويلة التداعيات هي ما 5:

لمدى الطويل سيعيق تطوير الصناعات المحلية ويزيد من التفاوت الاقتصادي وتباطؤ نقل التكنولوجيا بدل الشركات متعددة الجنسيات في ا الاعتماد الزائد على
ن1 تطوير قدراتها التكنولوجية  

 

 والنسيج، القمح هما سلعتين انتاج على القدرة الدولتان تمتلك محدودة، انتاجية موارد منهما لكل "ب" و "أ" دولتين أن بافتراض :الثالث السؤال

 :الانتاجية المواد من واحدة وحدة باستخدام انتاجها دولة لكل يمكن التي السلعة وحدات عدد يوضح التالي الجدول
 

 الدولة [وحدة] القمح [وحدة] النسيج

 أ الدولة 20 15

 ب الدولة 10 30

 سلعة؟ كل انتاج في مطلقة ميزة لديها الدولتين أي حدد المطلقة، الميزة نظرية باستخدام 1:

 دولة؟ لكل به ينصح الدي التخصص فما ممكنا دلك كان وادا الخارجية، التجارة من ستستفيدان الدولتان كانت ادا حدد النسبية الميزة نظرية على بناء   2:

 الدولتين بين الانتاج توزيع على دلك يؤثر هل ".ب" بالدولة مقارنة 50% بنسبة أعلى "أ" الدولة في الانتاجية الموارد تكلفة ان افترض الانتاج، عوامل تكلفة نظرية على بالاعتماد 3:

 دولية؟ تجارة وجود حالة في

 ية الميزة المطلقة:بتطبيق نظر (1
 

ن0.5. اذا الدولة ا لديها ميزة مطلقة في انتاج القمحن0.5وحدات فقط   10وحدة من القمح لكل وحدة إنتاجية، بينما تنتج الدولة ب  20دولة ا تنتج ال  
ن0.5في انتاج النسيج. اذا الدولة ب لديها ميزة مطلقة  ن0.5 وحدة فقط. 15وحدة من النسيج لكل وحدة إنتاجية، بينما تنتج الدولة ا  30الدولة ب تنتج   

 
 بتطبيق نظرية الميزة النسبية: (2

 
سب تكلفة الفرصة البديلة لانتاج القمح والنسيج في كل دولةلحساب الميزة النسبية نح  

ن1وحدة من النسيج  0.75=  15/20الدولة ا: تكلفة انتاج وحدة من القمح =   
ن1وحدة من القمح  1.33=  20/15تكلفة انتاج وحدة من النسيج =              

 
ن1وحدة من النسيج  3=  30/10الدولة ب: تكلفة انتاج وحدة من القمح =   

ذن1وحدة من القمح  330.=  10/30تكلفة انتاج وحدة من النسيج =              
  

ن 0.5 انتاج القمح لان تكلفة انتاجه اقل من الدولة ب الدولة ا لديها ميزة نسبية في :وعليه فان  
نذ0.5 الدولة ب لديها ميزة نسبية في انتاج النسيج لان تكلفة انتاجه اقل من الدولة ا               

  
ن1اذا يمكن ان تستفيد الدولتان من التجارة الخارجية اذا تخصصت الدولة ا في انتاج القمح  والدولة ب في انتاج النسيج   

 
 الإنتاج:بتطبيق نظرية عوامل  (3

 
% مقارنة بالدولة ب فان تكلفة انتاج السلع في الدولة ا سترتفع مقارنة بالدولة ب ، وبذلك تصبح الدولة 50اذا كانت تكلفة موارد الإنتاج في الدولة ا اعلى بنسبة 

ي وقد تنخفض استفادة الدولة ا من. مما قد يغير هيكل التخصص الدولن 1ب اكثر تنافسية في إنتاج سلع ذات كثافة عالية في استخدام الموارد مثل القمح 
 ن1 التجارة الدولية

 
 


